
Loma F.2S.J225 .201702 共1页  第1页

编制：杨春        审核： 版本号：A0 发行日期11-7-2019



Loma F.2S.J225 .201702.xlsx 共15页  第1页

编制：杨春        审核： 版本号：A0 发行日期11-07-2019

序号 单重 总重

1 11000000562 R.OS/J225-OS-107 1 0,912

2 11000000564 R.OS/J225-OS-127 1 2,089

3 14050100002 GB/T 889.1-2000 17 0,005

4 14040000002 GB/T 95-2002 38 0,002

5 14010100019 GB/T 5783-2000 17 0,016

6 14050100003 GB/T 889.1-2000 6 0,009

7 14010100069 GB/T 5783-2000 11 0,047

8 14060100030 GB/T 70.3-2000 8 0,018

9 14040000004 GB/T 95-2002 36 0,006

10 14050100006 GB/T 889.1-2000 10 0,013

11 11012700094 R.OS/J225-OS-132 2 0,922

存货编码存
货编码存货
编码存货编
码存货编码
存货编码

代号代号代号代
号代号代号

名称名称名称名称
名称名称

数量数量数量数量数量数量

备注 
备注 
备注 
备注 
备注 
备注 

橡胶皮橡胶皮橡胶皮橡
胶皮橡胶皮橡胶皮
橡胶皮固定板橡胶皮固
定板橡胶皮固定板橡胶
皮固定板橡胶皮固定板
橡胶皮固定板
防松螺母M8
平垫圈 8×1.6平垫圈 
8×1.6平垫圈 8×1.6
平垫圈 8×1.6平垫圈 
8×1.6平垫圈 8×1.6

六角头螺栓M8*25六角
头螺栓M8*25六角头螺
栓M8*25六角头螺栓
M8*25六角头螺栓M8*25
六角头螺栓M8*25

防松螺母M10
六角头螺栓M12*35六角
头螺栓M12*35六角头螺
栓M12*35六角头螺栓
M12*35六角头螺栓
M12*35六角头螺栓
M12*35

内六角沉头螺钉M10*20
内六角沉头螺钉M10*20
内六角沉头螺钉M10*20
内六角沉头螺钉M10*20
内六角沉头螺钉M10*20
内六角沉头螺钉M10*20

平垫圈12×2.5平垫圈
12×2.5平垫圈12×2.5
平垫圈12×2.5平垫圈
12×2.5平垫圈12×2.5

防松螺母M12

滚筒轴承座滚筒轴承座
滚筒轴承座滚筒轴承座
滚筒轴承座滚筒轴承座



Loma F.2S.J225 .201702.xlsx 共15页  第2页

编制：杨春        审核： 版本号：A0 发行日期11-07-2019

12 11011500043 GB/T 281-94 2 0,52

13 14000400049 GB 893.1-86 2 0,025

14 11000000390 R.OS/J225-OS-128 刮泥板 1 10,7

15 11000201039 R.OS/J225-OS-019 1 54,56

16 14000400034 GB 893.1-86 4 0,006

17 11000000389 F.US/J225H-101 4 0,037

18 11011800107 48*15*3 4 0,007

19 11012600025 F.2S/J225-103 2 12,55

20 14010100067 GB/T 5783-2000 16 0,043

21 14020000008 GB/T 93-1987 16 0,003

22 11012700090 R.OS/J225-OS-121 1 2,528

23 11011500046 GB/T 281-94 2 0,944

24 14000400053 GB 893.1-86 2 0,03

25 11011200044 TC50*90*10 油封 2 0,033

26 11000201035 R.OS/J225-OS-013 1 66,83

27 14050100008 GB/T 889.1-2000 20 0,029

28 11010200002 BCR140.111 18 1,195

调心球轴承1307调心球
轴承1307调心球轴承
1307调心球轴承1307调
心球轴承1307调心球轴
承1307

孔用挡圈80孔用挡圈80
孔用挡圈80孔用挡圈80
孔用挡圈80孔用挡圈80

滚筒焊合件滚筒焊合件
滚筒焊合件滚筒焊合件
滚筒焊合件滚筒焊合件

孔用挡圈48孔用挡圈48
孔用挡圈48孔用挡圈48
孔用挡圈48

导轨端盖导轨端盖导轨
端盖导轨端盖导轨端盖

导向环导向环导向环导
向环导向环

导轨导轨导轨导轨导轨

六角头螺栓M12*30六角
头螺栓M12*30六角头螺
栓M12*30六角头螺栓
M12*30六角头螺栓
M12*30
弹垫12弹垫12弹垫12弹
垫12弹垫12

短轴头轴承座短轴头轴
承座短轴头轴承座短轴
头轴承座短轴头轴承座

调心球轴承2308调心球
轴承2308调心球轴承
2308调心球轴承2308调
心球轴承2308
孔用挡圈90孔用挡圈90
孔用挡圈90孔用挡圈90
孔用挡圈90

刀轴焊合件刀轴焊合件
刀轴焊合件刀轴焊合件
刀轴焊合件
防松螺母M16
大锄头刀片大锄头刀片
大锄头刀片大锄头刀片
大锄头刀片



Loma F.2S.J225 .201702.xlsx 共15页  第3页

编制：杨春        审核： 版本号：A0 发行日期11-07-2019

29 14010000024 GB/T 5782-2000 18 0,189

30 14010100001 GB/T 5783-2000 3 0,005

31 14040000001 GB/T 95-2002 3 0,001

32 11011800038 1 0,234

33 11000201038 R.OS/J225-OS-017 1 2,48

34 14000300010 GB 894.1-86 1 0,001

35 11011500085 GB/T 276-94 2

36 14050000004 GB/T 41-2000 3 0,014

37 14000300025 GB 894.1-86 1 0,005

38 11012700091 R.OS/J225-OS-122 1 2,784

39 11011200030 TC40*80*10 油封 3 0,028

40 11011400042 SPB-167-4-80 1 4,865

41 11011900004 Z6-40*80 2 0,822

42 14010100016 GB/T 5783-2000 4 0,012

43 14020000006 GB/T 93-1987 4 0,001

44 11010300039 R.OS/J225-OS-116 1 0,237

半螺纹六角螺栓
M16*95(10.9级）发黑
半螺纹六角螺栓
M16*95(10.9级）发黑
半螺纹六角螺栓
M16*95(10.9级）发黑
半螺纹六角螺栓
M16*95(10.9级）发黑
半螺纹六角螺栓
M16*95(10.9级）发黑

六角头螺栓M6*12六角
头螺栓M6*12六角头螺
栓M6*12六角头螺栓
M6*12六角头螺栓M6*12

平垫圈 6×1.6平垫圈 
6×1.6平垫圈 6×1.6
平垫圈 6×1.6平垫圈 
6×1.6

桶体（无LOGO）桶体
（无LOGO）桶体（无
LOGO）桶体（无
LOGO）

说明书桶说明书桶说明
书桶说明书桶

涨紧板焊合件涨紧板焊
合件涨紧板焊合件涨紧
板焊合件

轴用挡圈20轴用挡圈20
轴用挡圈20轴用挡圈20

深沟球轴承6207-2RS深
沟球轴承6207-2RS深沟
球轴承6207-2RS深沟球
轴承6207-2RS
六角螺母M12

轴用挡圈35轴用挡圈35
轴用挡圈35轴用挡圈35

长轴头轴承座长轴头轴
承座长轴头轴承座长轴
头轴承座

小皮带轮小皮带轮小皮
带轮小皮带轮
胀套胀套胀套胀套
六角头螺栓M8*16六角
头螺栓M8*16六角头螺
栓M8*16六角头螺栓
M8*16

弹垫8弹垫8弹垫8弹垫8

涨紧弹簧涨紧弹簧涨紧
弹簧涨紧弹簧



Loma F.2S.J225 .201702.xlsx 共15页  第4页

编制：杨春        审核： 版本号：A0 发行日期11-07-2019

45 11000201040 R.OS/J225-OS-022 1 0,09

46 11011400041 SPB-219-4-80 1 8,355

47 11000000570 F.2S/J225-101 滑板 2 4,071

48 11000000393 R.OS/J225-OS-134 1 0,598

49 11000000571 F.2S/J225-106 1 4,153

50 11011300035 BX-1270 4 1,538

51 11000000385 F.US/J225-101 1 0,542

52 14010100038 GB/T 5783-2000 4 0,023

53 11011800013 EF175.123 2 0,56

54 14060100045 GB/T 70.3-2000 4

55 F.2S/J225-001 1 15,91

56 14010100041 GB/T 5783-2000 6 0,033

57 11000000398 F.US/M165-103 1 2,512

58 14010000067 GB/T 5782-2000 1

59 14040100006 GB/T 96.2-2002 1 0,041

60 11000201316 F.2S/J225-014 1 6,97

61 14040000007 GB/T 95-2002 2 0,016

62 14050100009 GB/T 889.1-2000 1 0,055

63 11010900020 G1\2 2 0,125

64 11011200003 BS/A21.50(G1/2) 2 0,001

65 11010700196 G.US145H-107 2 0,653

调节螺杆焊合件调节螺
杆焊合件调节螺杆焊合
件调节螺杆焊合件

大皮带轮大皮带轮大皮
带轮大皮带轮

护板护板护板
链条固定板链条固定板
链条固定板
GATES皮带-
R.OS.JGATES皮带-
R.OS.JGATES皮带-
R.OS.J
调节环调节环调节环
六角头螺栓M10*20六角
头螺栓M10*20六角头螺
栓M10*20
PTO防尘罩PTO防尘罩
PTO防尘罩

内六角沉头螺钉M12*25
内六角沉头螺钉M12*25
内六角沉头螺钉M12*25

传动总成传动总成传动
总成
六角头螺栓M10*35六角
头螺栓M10*35六角头螺
栓M10*35
齿轮箱安装板齿轮箱安
装板齿轮箱安装板
半螺纹六角螺栓
M20*140半螺纹六角螺
栓M20*140半螺纹六角
螺栓M20*140
大垫圈 16×3大垫圈 
16×3大垫圈 16×3
拉杆焊合件拉杆焊合件
拉杆焊合件
平垫圈 20×3平垫圈 
20×3平垫圈 20×3
防松螺母M20
快换接头（公）快换接
头（公）快换接头（公
）

组合垫圈（自动定芯）
组合垫圈（自动定芯）

长油管(1900带螺旋护
套)长油管(1900带螺旋
护套)



Loma F.2S.J225 .201702.xlsx 共15页  第5页

编制：杨春        审核： 版本号：A0 发行日期11-07-2019

66 11011200007 M12 4 0

67 11010600000 M12*1.25*32 空心螺栓 2 0,029

68 11011000082 F.2S/J225-102 油缸 1 6,614

69 14040000006 GB/T 95-2002 1 0,011

70 11000201314 F.2S/J225-012 1 72,59

71 11011700014 Φ11*45 3 0,05

72 11000201311 F.2S/J225-011 1 154,7

73 11000201317 F.2S/J225-015 1 5,8

74 11000100449 R.OS/J225-OS-111 1 0,885

75 11010500048 F.2S/J225-104 101 0,13

76 11011700018 GK200-111 1 0,69

77 11011700019 GK200-112 2 0,868

78 11000000561 F.US.J225-106 1 4,518

79 11011800005 A-G1/2 2 0,007

80 11010500047 GK200-106 绳扣 3 0,019

81 11000100598 GK200-114 1 0,029

82 14018000002 G-1/8 4 0,008

83 11000000391 R.OS/J225-OS-130 1 2,439

84 11011400040 R.OS.J225-OS-137 涨紧轮 1 2,089

85 14040000003 GB/T 95-2002 16 0,003

86 11000100732 F.2S.M165-108 悬挂销 1 0,208

87 11011700016 Φ8 1 0,04

88 11000000392 R.OS.J225-OS-131 1 2,439

组合垫圈Φ12组合垫圈
Φ12

平垫圈 16×3平垫圈 
16×3

悬挂焊合件悬挂焊合件

锁销-彩锌锁销-彩锌

机罩焊合件机罩焊合件

皮带轮罩焊合件 皮带
轮罩焊合件 
链条销链条销
防护链条5x20x28防护
链条5x20x28
上悬挂销II类上悬挂销
II类
下悬挂销II类下悬挂销
II类
皮带轮罩护板皮带轮罩
护板
A型保护套（公接头用
）A型保护套（公接头
用）

油嘴接头
八分之一黄油嘴

左滚筒调节板

平垫圈 10×2

锁销-彩锌

右滚筒调节板


	Sheet1



